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"Ostravský masakr motorovou pilou" na
turnaji v Krakově
Jak jinak nazvat vystoupení Academy NH Ostrava v
Krakově než filmovou replikou. Ostrava zakončila
účinkování na desátém pokračování turnajů kategorie
U15 s průměrem 110 vstřelených bodů na utkání.

Ostrava byla na turnaji naprosto dominantní a v pátek její formu odnesl Górnik Airteam Walbrzych, který jako
první obdržel více jak stobodovou předčasnou vánoční nadílku. MBK Karlovka Bratislava si vlastně mohla
gratulovat, když jako jediný tým na turnaji neobdžela "stovku" od Ostravy. Leč i trenéři Ostravy na tiskové
konferenci hodnotí výkon Karlovky jako odvážný, zapálený s predikcí velkého potenciálu týmu z Bratislavy.

Páteční probram přinesl i dvě národní derby, jedno slovenské a jedno polské. Ve slovenském derby tahal za
delší konec provazu tým BSC Bratislava, který v pátek třináctého vítězí třináctibodovým rozdílem. V derby
polském byl rozdíl výraznější ve prospěch domácího týmu Korona 1919 Krakow. 

Sobotní program nabídl Ostravu pokračující ve svém obvyklém tempu. Górnik Airteam Walbrzych sehrál velmi
zajímavý souboj s NINERS Chemnitz Academy, který také ukázal, že v něm leží skrytý potenciál, v tomto
utkání ho však ještě nevyužij naplno a prohrává rozdílem dvacetidvou bodů. Walbrzych i ve svém druhém
utkání dne předvedl bojovný výkon s MBK Karlovka Bratislava, které také vyhrává.

Nedělní den začal soubojem o alespoň jednu výhru v turnaji mezi MBK Karlovka Bratislava a NINERS Chemnitz
Academy, radoval se slovenský tým a jistě se mu jelo lépe domů. Druhý zápas mezi BSC Bratislava a Górnik
Airteam Walbrzych byl přímým soubojem o bronz. V prvním poločase si vedl lépe slovenský tým, druhý
poločas se povedl více polskému týmu a ten tak získává bronzové medaile. Turnaj zakončil zápas mezi
domácím týmem a Academy NH Ostrava. Čekal se vyrovnaný zápas o zlaté medaile, opak však byl pravdou.
Domácí tým svou roli nezvládl a již první čtvrtina se skórem 12:44 rozhodla o osudu utkání. Ostrava nakonec
finále vyhrává o propastným rozdílem 73 bodů.

Jak shrnout tento turnaj? Skupina medailistů, kteří mají plně rozvinutý potenciál (s obrovskou převahou
Ostravy) a pak skupina týmů, kteří mají kvalitní budoucnost před sebou, jelikož jejich herní i fyzický potenciál
je obrovský.

 

Konečné pořadí turnaje:

1.       Academy NH Ostrava (Česká republika)

2.       Korona 1919 Krakow (Polsko)

3.       Górnik Airteam Walbrzych (Polsko)

4.       BSC Bratislava (Slovensko)

5.       MBK Karlovka Bratislava (Slovensko)

6.       NINERS Chemnitz Academy (Německo)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

https://ceybl.eu/cs/novinky/7
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MVP:

  Jakub Ptáček (Academy NH Ostrava)

 

All-star team:

  Witold Michnik(Korona 1919 Krakow)

  Jakub Urbanowski (Górnik Airteam Walbrzych)

  Richard Repa (BSC Bratislava)

  Leo Štefanovský (MBK Karlovka Bratislava)

  Emil Muller (NINERS Chemnitz Academy)

 

Nejlepší střelec turnaje:

   Jakub Ptáček (Academy NH Ostrava) -  144 bodů (28,8 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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